



春饼
就是
口口香

廿年老店,知名连锁。名门嫡传,大局守勺,味道自然独树一帜;特供原材,明厨亮灶,品质当然非同凡响。

春饼合菜、脆嫩爽口,鲜香四溢;春饼驴肉,古法烹制,唇齿留香;春饼加肉,软烂适中,香而不腻……

数十种凉拌热炒,满足味蕾不同享受!

订餐要快,空位十分有限哦!

形象店:市城区开州路与政和路交叉口西200米路南
电话:8613180
胜利路店:市政府综合楼对面
电话:6108180
巴黎街店:市城区金堤路颐和花园南100米路西
电话:8570996

声明

▲李同堂(身份证号:410928197701041539)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。

幸福的生活像花一样美

台前县刘楼村

村前小康大道,村头小桥流水,宽阔的环村公路,功能齐全的党群活动中心……仲夏时节,笔者一走进绿树掩映的台前县马楼镇刘楼村,眼前顿时一亮。
“俺村不光环境好,收入也高。”该村贫困户韩东灵高兴地说。之前,韩东灵在家里照顾老人和孩子,韩东灵的丈夫在当地打零工贴补家用,一年忙到头,勉强解决温饱问题,他们家成了村里的贫困户。脱贫攻坚打响后,韩东灵优先被招聘到村里的扶贫就业点,成了汽车零部件制造企业的一名工人,月收入2000多元,有了稳定的收入,实现了脱贫摘帽,过上了称心如意的好日子。
“要不是党的扶贫政策好,就没有俺今天的好日子。看帮扶给报销,孩子上学有补贴,各项补助都给打到银行卡上,咱老百姓的幸福生活,真像花一样美。”该村贫困户刘守稳对脱贫后的新生活充满信心。

“要想火车跑得快,得靠车头带。俺村的新变化和新一届村‘两委’干部的新付出分不开。”该村村民刘长青说。
脱贫攻坚战打响以来,该村“两委”干部带领群众发展产业,培育壮大汽车零部件加工、电商产业,流转土地种植构树,组织引导村民外出打工,设立公益岗位,进一步拓宽了村民的增收渠道。

刘楼村里没闲人。无论是农户家中,还是田间地头,到处一派忙碌的场面。村民刘露娟以前在外打工,2018年返乡参加电商学习培训,在淘宝、天猫上开店做电商,经销汽车零部件,从临近的厂商进货在网上销售,年收入30余万元。眼下,该村已有30余人像刘露娟一样,通过做电商走上致富路。村里的致富带头人刘长青、刘德友各创办了一家汽车零部件加工厂,优先吸纳贫困户就业,带动40余人增收致富。

村民富了,环境也美了起来。村“两委”干部因势利导,村民积极参与,改造旧街道,建设了环村公路;充分利用村前废旧池塘,建设了小桥流水景观,村文化广场、党群活动中心;村内、村外进行了绿化美化,俨然成为绿树环绕、花草点缀的“桃花源”。
“我们准备依托便利的交通和优越的环境资源优势,发展乡村采摘体验游项目,让大家不仅富起来,还要美起来。”该村党支部书记刘玉东对今后的发展信心满怀。

王为峰 张玉保

全市法院全力守护人民群众的“钱袋子”

本报讯 为让人民群众对民间借贷相关法律知识有更多更深更广的了解,自觉防范和抵制非法借贷行为和风险,6月10日,市中级人民法院召开依法治理职业放贷、规范民间借贷行为审判工作新闻发布会,通报全市法院民间借贷审判工作情况,介绍近年来民间借贷案件呈现的新特点和加强民间借贷案件的司法应对措施,宣读《濮阳市中级人民法院关于依法治理职业放贷行为规范民间借贷案件审理的意见》,发布民间借贷虚假诉讼、“套路贷”典型案例。

就全市法院依法治理职业放贷、规范民间借贷行为审判工作,市中级人民法院将进一步完善制度机制、规范案件审理,加大执行力度,严厉打击犯罪,维护金融秩序;定期组织全市两级法院法官、法官助理开展相关法律知识和业务技能的学习,对全市法院“套路贷”、虚假诉讼、“职业放贷”等问题进行深入研究分析,及时总结工作经验,加强普法宣传教育。

市人大常委会刘义广表示,民间借贷拓宽了市场主体融资渠道,一定程度上满足了社会多元融资需求。然而,当前假借民间借贷之名实施“套路贷”、虚假诉讼的违法犯罪活动日益猖獗,扰乱了金融市场秩序,影响了社会和谐稳定,也给法院审判工作带来新的挑战。此次发布的典型案例,不仅展现出全市法院重拳打击“套路贷”、虚假诉讼等违法犯罪行为和全力守护人民群众“钱袋子”的安全的决心,还提醒广大群众要做好个人理财规划和合理消费,需要借款时应选择合法正规途径借款,认真审核借款合同,避免陷入“套路贷”。
(张洪中 李洁 宋洁)

“零距离”旁听庭审 “面对面”以案说法

本报讯 近日,南乐县人民法院邀请县第一初级中学、县实验中学、县博文中学等10所学校100余名学生走进该院,为广师生献上了一场“旁听庭审+专题法治课”的法治盛宴。

活动现场,广大师生共同旁听了一起在网络游戏直播间以购买游戏账号为由诈骗未成年人钱财的刑事案件。为切实保证庭审效果,该院院长李凌燕担任该案审判员,县人民检察院代检察长江艳伟出庭支持公诉,通过“三远一网”系统公开开庭审理。庭审过程中,通过法庭调查、法庭质证、法庭辩论、最后陈述等环节,生动再现了诈骗犯罪实施的全过程。特别是在最后的陈述环节,被告人吴某标发自内心的深刻忏悔,让旁听学生真切感受到法律的威严和违法犯罪带来的惨痛教训。经过1个小时的庭审,法庭当庭宣判,被告人吴某标犯诈骗罪,依法判处有期徒刑10个月,并处罚金5000元。

随后,该院刑事庭法官助理陶源从什么是校园欺凌、校园欺凌产生的原因及危害、怎样预防和处理校园欺凌等方面入手,结合身边的典型案例,为在场师生上了一堂鲜活生动的法治课。在互动环节,学生踊跃发言,积极互动,气氛热烈。除了了解法律知识、案例讲解,还播放了反校园欺凌宣传视频,让广大师生更加直观、形象地感受到校园欺凌的危害性。与会学生纷纷表示,以前以为只有打架才是校园欺凌行为,通过这堂法治课,认识到孤立他人、造谣、污蔑他人也是校园欺凌,今后要自觉远离这些不良行为,对校园欺凌勇敢说“不”。
(张洪中 姚沛涛)

1至5月我市补短板“982”重大项目投资完成330.9亿元

■ 我市纳入河南省补短板“982”工程项目共229个,总投资2285.1亿元,年度计划投资770.1亿元

本报讯 2020年,省发展改革委印发《河南省补短板“982”工程实施方案》,覆盖乡村振兴、制造业高质量发展、现代服务业、现代综合交通、低碳高效能源、重大水利工程、新型城镇化、生态环保、社会民生等9大重点领域,统筹推进8000余个重大项目,力争全年完成投资2万亿元,支撑全省固定资产投资平稳增长。

我市纳入河南省补短板“982”工程的项目共229个,总投资2285.1亿元,年度计划投资770.1亿元。截至5月底,累计完成投资330.9亿元,占年度计划投资的42.98%,已开工项目176个,开工率76.86%。

分行业看:乡村振兴项目共19个,已开工13个,开工率68.42%,完成投资25.5亿元,占年度计划投资的44.32%;制造业高质量发展项目共66个,已开工52个,开工率78.79%,完成投资75.9亿元,占年度计划投资的44.77%;现代服务业项目共33个,已开工27个,开工率81.82%,完成投资64.4亿元,占年度计划投资的43.12%;现代综合交通项目共10个,已开工10个,开工率100%,完成投资22.8亿元,占年度计划投资的34.35%;低碳高效能源项目共10个,已开工10个,开工率100%,完成投资21.5亿元,占年度计划投资的32.73%;重大水利项目3个,已开工3个,开工率100%,完成投资6.7亿元,占年度计划投资的55.3%;新型城镇化项目共50个,已开工32个,开工率64%,完成投资68.4亿元,占年度计划投资的46.66%;生态环保项目共12个,已开工10个,开工率83.33%,完成投资19.6亿元,占年度计划投资的41.66%;社会民生项目共26个,已开工19个,开工率73.08%,完成投资26亿元,占年度计划投资的46.88%。
(齐占举)

六是民生切实有效保障。全市10件27项民生实事中,市城区16条道路绿化提升改造工程已完成年度目标任务,职业技能培训、建成投用公办幼儿园11所等23项实事正在实施,城镇老旧小区改造提质、行政村实现村通天然气、丹江水润濮阳3项实事正在开展前期工作。就业形势平稳向好,城镇新增就业30570人,失业人员再就业8879人,就业困难人员实现就业3114人,城镇登记失业率控制在4.5%以内。
(张诚诚)

我市经济运行稳步回升

本报讯 1至4月份,我市经济运行逐月向好、稳步回升,多项经济指标呈平稳向好态势。

一是工业经济持续恢复。随着疫情防控态势持续向好,工业经济快速恢复,企业复工复产基本恢复或接近疫前水平。全市规模以上工业增加值下降5.5%,降幅较一季度收窄6.3个百分点,居全省第16位,位次较一季度提升1个位次,其中4月份当月增长12.8%,较3月份提高10.9个百分点。工业用电量完成18.5亿千瓦时,下降2.47%,居全省第1位。工业增值税完成2.86亿元,下降42.4%,居全省第9位。“三大”主导产业增加值下降9.9%,降幅较一季度收窄5.5个百分点;“三专”特色产业增加值下降20.9%。战略性新兴产业增加值增长3%,较一季度提高14.1个百分点;高技术产业增加值下降19.1%,较一季度收窄6.2个百分点。

二是服务业各领域稳定运行。服务业各领域稳步有序全面放开,服务业发展延续3月份以来持续恢复改善的势头,各领域相关指标出现积极变化。服务业用电量完成6.32亿千瓦时,下降7.31%,降幅较一季度收窄0.2个百分点;实现税收13.97亿元,下降5.9%,降幅较一季度收窄10.6个百分点。金融方面,截至4月底,金融机构各项贷款余额1126.33亿元,增长21.11%,居全省第3位;存贷比、新增存贷比分别达56.34%、85.51%。商贸方面,全市社会消费品零售总额下

降20.9%,降幅较一季度收窄4个百分点;全市居民消费价格指数上涨3.8%,较一季度回落0.4个百分点。文化旅游方面,濮上园、绿色庄园等景区3月中旬恢复开放,全市“五一”假期旅游人数达44万人次,实现综合收入4503万元。

三是投资回升速度加快。全市固定资产投资下降9.4%,降幅较一季度收窄18.1个百分点。工业投资增长19.5%,高于一季度19个百分点。房地产开发投资完成42.99亿元,下降2.1%,降幅较一季度收窄20.4个百分点。省、市重点项目推进顺利,283个省、市重点项目完成投资占年度计划的33.2%,基本赶齐时序进度,其中48个省重点项目完成投资129.73亿元,占年度计划的38.03%,在全省综合排名中居第7位。为教育现代化推进工程、公共体育普及工程、重点流域水环境治理、老旧小区改造配套等4个领域55个项目,争取中央预算内资金1.57亿元。

四是效益指标逐渐改善。财政收入稳步回升,一般公共预算收入完成32亿元,下降7.7%,降幅较一季度收窄3.2个百分点,居全省第10位。税收收入完成22.8亿元,下降13.3%,降幅较一季度收窄4.7个百分点,居全省第4位,其中4月份当月完成税收6.22亿元,增长2.4%,扭负为正。税收比重达71.3%,较一季度提高0.4个百分点,居全省第4位。全市一般公共预算支出完

成107.5亿元,增长1.8%,较一季度提高5.9个百分点,居全省第6位。企业效益有所改善,1至3月份,规模以上工业企业主营业务收入下降16.5%,其中3月份当月下降8.7%,降幅较1至2月份收窄12.7个百分点;全市规模以上服务业企业营业收入完成32.58亿元,增长1.3%。

五是对外经贸相对稳健。外贸方面,货物贸易进出口完成33.29亿元,增长29.2%,居全省第3位。其中:出口总额14.75亿元,增长6.6%,居全省第5位;进口总额18.54亿元,增长55.4%,居全省第3位。外经方面,全市新签对外承包工程和劳务合作合同额1.73亿美元,外派劳务人员544人次。外资方面,实际利用省外资金77亿元,下降11.7%,居全省第4位;实际利用境外资金2.99亿美元,增长2.4%,居全省第8位,实际利用省外资金、境外资金分别完成全年目标的29.4%、42%。

六是民生切实有效保障。全市10件27项民生实事中,市城区16条道路绿化提升改造工程已完成年度目标任务,职业技能培训、建成投用公办幼儿园11所等23项实事正在实施,城镇老旧小区改造提质、行政村实现村通天然气、丹江水润濮阳3项实事正在开展前期工作。就业形势平稳向好,城镇新增就业30570人,失业人员再就业8879人,就业困难人员实现就业3114人,城镇登记失业率控制在4.5%以内。
(张诚诚)



美丽中国 我是行动者

6月5日,华龙区人民办振化社区携手新时代文明实践分中心共同举办“美丽中国,我是行动者”健步行活动,吸引了社区居民积极参与。此次活动展现了社区居民的精神面貌与阳光心态,体现了社区良好和谐的氛围,增强了社区居民的凝聚力,受到社区居民的广泛好评。图为参加健步行活动的社区居民信步前行。
管利 摄



为巩固深化群众信访件件有回复工作,6月9日至10日,濮阳县人民检察院通过悬挂横幅、发放宣传资料、现场解答等方式,在县城主要街道开展“民有所呼、我有所应——群众信访件件有回复”新时代检察宣传月活动。图为该院干警在向群众发放普法宣传资料。
张哲 郭海阳 摄



6月5日,濮阳县人民法院开展《中华人民共和国民法典》宣传活动。该院通过悬挂横幅、开设专栏、发放宣传资料、提供法律咨询等方式,向广大群众宣传《中华人民共和国民法典》法律知识。活动现场共发放宣传资料200余份,解答群众咨询30余人次。图为宣传现场。
李月伟 摄

我市能源计量审查工作全面展开

本报讯 为更好地落实国务院节能降耗要求,近日,市市场监管局组织能源计量审查专家依法启动了高耗能企业能源计量审查工作。

此次审查主要对象是中原乙烯、中原大化等24家年度消耗5000万吨以上标准煤的高耗能工业企业,审查的依据是《中华人民共和国节约能源法》、GB17067-2006《用能单位能源计量器具配备和管理通则》、JJF1356-2012《重点用能单位能源计量审查规范》等。

为做好此次审查工作,市市场监管局坚持线上培训与线下指导相结合,先后从中原油田和发改部门聘请相关专家开展现场指导和帮扶,着力提高企业人员的业务素质和管理能力,为实现企业节能降耗目标,促进我市经济高质量发展奠定了良好基础。由于高耗能企业分布较为分散,工作量较大,这项工作预计将持续到10月底结束。
(谷庆玉)

市自然资源和规划局稳步推进全面深化改革工作

本报讯 今年年初以来,市自然资源和规划局深入贯彻落实市委全面深化改革委员会工作部署,制订部门工作台账,明确任务分工,各项改革工作取得明显进展。

加快建设“多规合一”的“一张蓝图”。该局在原国土资“一张图”建设方案的基础上,基本完成濮阳市自然资源和规划“一张图”建设方案;开展交通、水利、生态环境等相关数据梳理工作,做好统一坐标系统转换;积极开展前期调研,组织编制《濮阳市国土空间总体规划(2020—2035年)》。

改革完善工业用地供应方式。该局严格落实新型工业用地和新型化工基地政策规定,大力推行工业用地弹性出让制度,提高土地节约集约利用水平,切实降低企业用地成本。

推进农村房地一体不动产权登记。该局成立工作专班,建立农房不动产权登记交叉互检工作机制,组织业务骨干对各县区进行全面督导检查,确保今年年底前基本完成工作任务。

探索推进自然资源资产产权制度改革。该局科学制订《濮阳市自然资源统一确权登记工作方案》。坚持进度、质量“双保障”,对国土三调初

始数据全部进行修改完善。扎实开展市中心城区批而未用土地盘活利用专项行动。优化土地储备结构,将收储目标由新增用地向存量建设用地转变。

推进落实黄河流域生态保护和高质量发展战略。该局积极谋划黄河河湾流域(濮阳区)生态保护和修复治理工程并上报省自然资源厅。积极推进引黄入冀补淀泥沙复合利用项目,邀请相关单位、专家教授等实地调研,并召开可行性研究报告评审会,加快项目研究论证。
(王志浩 冯秀秀)

为最大限度地调动和激发全社会力量参与“战疫情、聚合力、促发展”劳动技能竞赛年活动的积极性,市总工会还将加强与市劳动竞赛委员会各组成单位的沟通协调,并借助《濮阳日报》、濮阳网等媒体力量,广泛宣传我市广大职工参与活动的经验做法和取得的成效,充分展示新时代产业工人胸怀全局的新形象和城市发展主人翁的新风貌。

讣告
夫刘德贤,濮阳市人社局退休干部,于2020年6月10日(农历闰四月十九)6时50分在安阳因病去世,享年88岁。兹定于6月14日(农历闰四月廿三)7时30分在安阳市殡仪馆南排9号举行遗体告别仪式。
妻:张秀英 携
子:刘伟建 媳:刘青梅
女:刘伟华 婿:刘文勤
泣告
2020年6月12日